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Afstemning 

Ændringsforslag nr. 1-4 vedtoges uden afstem- 
ning. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg det som 
vedtaget. (Ophold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
6) Anden behandling af lovforslag nr. L 15: 
Forslag til lov om ændring af lov om befor- 
dringsrabat til uddannelsessøgende i ung- 
domsuddannelser m.v. (Bemyndigelse af de 
befordringsansvarlige til i en overgangsperio- 
de at træffe afgørelse om ret til rabat). 
Af undervisningsministeren (Bertel Haarder). 
(Fremsat 4/10 2006. Første behandling 24/10 
2006. Betænkning 12/12 2006). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Bjarne Laustsen (S): 
Det er måske lidt frækt her på regeringens 5-års- 
fødselsdag at håne en minister for, at vi nu atter 
engang skal behandle en sag, som vi egentlig 
traf beslutning om i juni måned. 
Jeg har jo ikke noget specielt ønske om, at rege- 
ringen skal komme galt af sted og få dårlige me- 
ningsmålinger og sådan noget, men jeg er lidt 
ked af, at man, hvis man havde lyttet til ordføre- 
ren, kunne have rettet op på det her allerede i 
juni måned. 

Jeg er ikke særlig meget interesseret i det der 
med regeringens dårlige meningsmålinger og 
sådan noget, jeg er meget mere interesseret i, at 
vores unge mennesker, der skal frekventere vo- 
res uddannelsesinstitutioner og bruge vores of- 
fentlige transportmidler og gøre brug af den be- 
fordringsrabat, har et let, enkelt og lavbureau- 
kratisk system. Det er sådan set det, der er årsa- 
gen til, at vi nu endnu en gang må behandle for- 
slaget, og jeg håber nu, at vi har fået alle enderne 
med. 

Kl. 13.45 

Jeg håber også, at alle de andre ting, såsom at 
vi har ordninger, der gør, at det er skolerne og 
institutionerne, der f.eks. i sygdomstilfælde be- 
handler, hvem der har ret til transport osv., er 
med. Det altafgørende spørgsmål er jo selvfølge- 
lig, om man kan få lavet den ordning, der gør, at 
de unge mennesker ikke alle sammen skal trop- 
pe op på udsalgsstederne, hvor man kan købe 
de her rabatkort, at der simpelt hen kan laves en 
ordning nu, således at vi når det inden den 1. ja- 
nuar. Det kan jeg huske var en af de ting jeg 
spurgte om, nemlig om ministeren kunne give 
en garanti for, at det nu også kunne køre fra den 
1. januar. 

Så selv om vi har måttet en ekstra gang om- 
kring et lovforslag, så håber jeg nu, at ministeren 
kan sige til de unge derude, der skal bruge det 
her fra den 1. januar, at man har styr på de opga- 
ver, man overtog fra amterne, således at de unge 
kan komme i skole også efter den 1. januar un- 
der de forudsætninger, som vi har aftalt. 

Hermed sluttede forhandlingen, og lovforslaget 
overgik derefter til tredje behandling. 

Afstemning 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg det som 
vedtaget. (Ophold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
7) Anden behandling af lovforslag nr. L 29: 
Forslag til lov om ændring af toldloven. (Nye 
EU-medlemmers tiltrædelse af EU, kontrol 
med likvide midler m.v.). 
Af skatteministeren (Kristian Jensen). 
(Fremsat 4/10 2006. Første behandling 3/11 
2006. Betænkning 22/11 2006). 

Der var stillet 3 ændringsforslag i betænknin- 
gen. 
Uden for betænkningen var der ikke stillet æn- 
dringsforslag. 

Lovforslaget og ændringsforslagene sattes til 
forhandling under et. 
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Ingen bad om ordet.. 

Afstemning 

Ændringsforslag nr. 1 forkastedes, idet 18 stemte 
for, 91 imod; 4 stemte hverken for eller imod. 

Ændringsforslag nr. 2 og 3 forkastedes uden af- 
stemning. 

Lovforslaget overgik derefter til tredje behand- 
ling. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg det som 
vedtaget. (Ophold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
8) Anden behandling af lovforslag nr. L 31: 
Forslag til lov om indgåelse af tillægsaftale til 
den dansk-grønlandske dobbeltbeskatningsaf- 
tale. 
Af skatteministeren (Kristian Jensen). 
(Fremsat 4/10 2006. Første behandling 25/10 
2006. Betænkning 22/11 2006). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Lovforslaget overgik derefter til tredje behand- 
ling. 

Afstemning 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg det som 
vedtaget. (Ophold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
9) Anden behandling af lovforslag nr. L 32: 
Forslag til lov om ændring af ligningsloven. 
(Videreførelse af det forhøjede befordringsfra- 
drag for pendlere i udkantskommuner). 
Af skatteministeren (Kristian Jensen). 
(Fremsat 4/10 2006. Første behandling 3/11 
2006. Betænkning 22/11 2006). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Lovforslaget overgik derefter til tredje behand- 
ling 

Afstemning 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg det som 
vedtaget. (Ophold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
10) Anden behandling af lovforslag nr. L 33: 
Forslag til lov om ændring af afskrivningslo- 
ven, aktieavancebeskatningsloven og forskel- 
lige andre skattelove. (Leveringsrettigheder for 
sukkerroer og genetablering af overgangsre- 
gel). 
Af skatteministeren (Kristian Jensen). 
(Fremsat 4/10 2006. Første behandling 3/11 
2006. Betænkning 22/11 2006. Ændringsforslag 
nr. 1 af 24/11 2006 uden for betænkningen af 
Morten Homann (SF)). 

Der var ikke stillet ændringsforslag i betænknin- 
gen. 
Uden for betænkningen var der stillet 1 æn- 
dringsforslag af Morten Homann (SF). 

Lovforslaget og ændringsforslaget sattes til for- 
handling under et. 

Ingen bad om ordet. 


